

# 中共上海应用技术大学委员会

## 党史大事记

7 月份

二〇一六年七月三十一日

---

2016 年 7 月 1 日—7 月 31 日

7 月 1 日 学校召开庆祝中国共产党成立 95 周年暨“两优一先”表彰大会。校党委书记刘宇陆出席会议，代表党委向受到表彰的先进集体和优秀个人表示祝贺，并以《不忘初心，勇挑重担，再创辉煌》为题作重要讲话。他强调，学校各级党组织和广大共产党员要学习弘扬老一辈及新一代优秀共产党员的崇高品质，永葆共产党人政治本色，以纪念党的 95 华诞为契机，进一步砥砺意志、凝聚力量，不忘初心，继续前进，不断推动学校事业新的发展。校长陆靖主持大会并讲话，要求全校共产党员要更加紧密地团结在以习近平总书记为总书记的党中央周围，在学校党委的坚强领导下，忠诚党的教育事业，勇于担当，不辱使命，为实现上海应用技术大学的发展目标，为中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。校党委副书记、纪委书记宋敏娟出席大会并宣读了上海市委、上海市教卫工作党委系统、上海应用技术大学优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织名单。会议向获表彰的优秀个人和先进集体代表颁发了荣誉证书。副校长陈东辉、叶银忠、张锁怀出席大会。

同日 复旦大学特聘教授、复旦大学中国研究院院长、复旦大学中国发展模式研究中心主任、上海社会科学院中国学研究所所长张维为教授应邀作《国际视野下的道路自信》的专题报告。校党委书记刘宇陆主持报告会。校领导陆靖、宋敏娟、陈东辉、叶银忠、张锁怀出席报告会。

同日 学校召开本科教学工作审核评估领导小组扩大会议。校党委书记、本科教学工作审核评估领导小组组长刘宇陆出席会议并强调，要充分认识审核评估工作的重要性，将审核评估工作过程看作是全校上下学习过程、工作过程和自我提升过程。校长、学校本科教学工作审核评估领导小组组长陆靖出席会议并指出，要通过“本科教学工作审核评估”来推动学校常规工作和积极落实“十三五”规划。校领导宋敏娟、陈东辉、叶银忠、张锁怀出席会议。

7月5日 爱尔兰塔拉理工学院校长托马斯 Thomas S.斯通(一行来访我校。校党委书记刘宇陆热情地会见了来宾并参加座谈会。

同日 马克思主义学院举行“形势与政策”集体备课会。上海市农委原副主任、我校特聘教授严胜雄应邀来校指导并作题为《坚持党的指导思想，上好思政课——学习习总书记“七一”讲话精神》的报告。校党委副书记、纪委书记宋敏娟出席备课会。

**7月7日** 校党委副书记、副校长张艳萍率队走访上海振华重工（集团）股份有限公司。张艳萍重点介绍了我校的基本情况，并就推进校企双方在产学研、师生实习项目、教育培训及基地建设等方面的合作事宜进行交流。

**7月8日** 由上海市教育委员会和上海市教育发展基金会共同主办的2016年度“曙光计划”项目答辩评审会在我校举行。校党委书记刘宇陆出席评审会。校长陆靖出席评审会并致辞。上海市教育委员会副主任袁雯、上海市教育发展基金会常务副理事长王奇出席会议。这是我校首次承办该评审会。

**7月11—12日** 学校举办2016年中层干部学习培训班。校党委书记刘宇陆出席并主持培训班。校长陆靖，副校长陈东辉、叶银忠分别作下半年重点工作报告。上海建桥学院校长、上海海洋大学原校长潘迎捷，同济大学原常务副校长陈以一应邀作专题报告。在结业典礼上，刘宇陆作重要讲话，他强调，要全面理解把握习近平总书记在庆祝中国共产党成立95周年大会上重要讲话的深刻内涵和精神实质，增强干事创业的自信；要强化担当，提升自身的能力和素质；要坚守底线，做政治上的明白人；要加强谋划，推进各项工作目标的顺利完成。陆靖主持结业典礼。

**7月12日** 学校举行“国家半导体照明应用系统工程技术研究中心”共建签约仪式。校党委书记刘宇陆会见了上海科学院、上海半导体照明工

程技术研究中心一行，并希望三方投入各自优势资源，共同完成建设任务与规划目标。校长陆靖、上海科学院党委书记钮晓鸣出席签约仪式并分别致辞，表达了建立长久合作关系的愿望。副校长陈东辉主持签约仪式并代表学校签订了三方共建协议。上海科学院副院长石谦、上海半导体照明工程技术研究中心常务副主任杨卫桥出席签约仪式。

**同日** 我校经管学院“上海高校人文社会科学重点研究基地——中小企业技术创新管理研究基地”申报的“上海市中小企业知识产权发展战略研究”项目，入选上海高校智库内涵建设计划。

**7月13日** 南阳师范学院党委书记黄荣杰一行来访我校。校党委书记刘宇陆，党委副书记、纪委书记宋敏娟，副校长叶银忠、张锁怀热情接待了来宾并参加交流座谈会。

**7月19日** 上海市科委副主任马兴发一行来我校调研。校党委书记刘宇陆出席调研会，简要介绍了我校在科研和教学等方面的总体情况。校长陆靖出席调研会并详细介绍了近五年我校在学科、科研、教学和人才培养等方面的建设情况。副校长陈东辉出席会议。

**同日** 校党委书记刘宇陆、校长陆靖来到招生录取现场，亲切慰问了工作人员，了解招生录取工作的进展情况，对录取现场的秩序井然、工作人员的细致严谨表示满意。今年学校面向27个省市招生4464名，其中

本科生 4184 名（含专升本 131 名），高职（专科）生 280 名。

**7 月 22 日** 我校举行 2016 年全国大学生西门子杯中国智能制造挑战赛华东一分区赛暨上海大学生工业自动化挑战赛闭幕式。校党委书记刘宇陆出席并致辞，指出大赛对参赛学生成长成才将起到积极的作用，介绍了我校积极培养具有创新能力和创业能力的人才的各项举措，希望参赛学生能为“中国制造 2025”做好准备，成为中国制造强国的工程师。市教委高教处处长桑标及来自教育部高等学校自动化类专业教学指导委员会、中国自动化学会、西门子（中国）等代表出席闭幕式。我校学生团队获得华东赛区特等奖 4 项、一等奖 4 项，上海市大学生工业自动化挑战赛一等奖 5 项、二等奖 8 项。与会领导共同为获奖学生颁奖。副校长、大赛承办方执行副主任叶银忠主持闭幕式。

**7 月 25—28 日** 在“徕卡杯”第五届全国大学生金相技能大赛上，我校学生获得全国二等奖、三等奖、优胜奖各 1 项。2 名教师获得“优秀指导教师奖”。

**7 月** 校党委书记刘宇陆，校长陆靖，党委副书记、纪委书记宋敏娟分别前往离退休老干部家中及敬老院进行慰问。